

БАБЫНИНСКИЙ вестник



27 июня 2012 года
среда
№ 51 (10655)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области.
Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.

СЕГОДНЯ – ДЕНЬ
МОЛОДЕЖИ В РОССИИ



Выпускник Бабынинского ПЛ-33 Иван Матросов (справа) стал победителем областного конкурса профессионального мастерства по профессии «тракторист-механик сельскохозяйственного производства».

Материал «Победитель» читайте на второй странице.

*Примите
поздравления!*

Дорогие юноши и девушки,
молодые жители Калужской области!

Примите мои искренние поздравления с вашим праздником – Днем молодежи.

Все вы сейчас находитесь в прекрасном возрасте – учитесь, обретаете первый профессиональный опыт, строите планы на будущее, создаете молодые семьи. Сегодня в нашей области созданы все условия для реализации ваших самых смелых замыслов и инициатив. От вашей настойчивости и упорства в достижении целей во многом будет зависеть и ваш жизненный успех. Важно, чтобы, заботясь о собственном благополучии, вы не забывали о своих родителях и о старшем поколении, о своей большой и малой родине.

Уверен, что каждый из вас приложит свои знания, творческие способности и силы на то, чтобы жизнь в нашем регионе год от года становилась лучше.

От души желаю вам успехов во всех ваших делах и начинаниях, здоровья, радости и счастья.

Губернатор Калужской области А. Д. АРТАМОНОВ.

Уважаемые бабынинцы!

Примите искренние поздравление с Днем молодежи в России!

Молодость – время великих открытий, творческих идей и самореализации. Это первый шаг во взрослую жизнь, передко сопряженный с первым разочарованием, крушением надежд и поиском себя. Это время первой любви и признания, чудесная пора, которая согревает память всю оставшуюся жизнь.

Наши молодежь – это будущее для России, потому что на их плечи ложится груз ответственности за будущее страны. От них во многом зависит, по какому пути будет развиватьсь государство, какое будущее ожидает нашу экономику и какие открытия сделает наука.

Желаем нашей молодежи побольше терпения и стремления к новому, здоровья и благополучия. Пусть ваши мыслящие умы никогда не перестают желать знаний, а ваше сердце пусть продолжает любить свою родину – Россию!

С уважением:

Глава
МР «Бабынинский район»
А.И. ЗАХАРОВ.

И.о. главы администрации
МР «Бабынинский район»
В.В. ЯНИЧЕВ.

Наш сайт в Интернете <http://www.admobilkaluga.ru/sub/smi/pressa/babunvesti/> за неделю (с 18 по 24 июня) посетили 301 человек.

ВОСЛЕД СОБЫТИЮ

Капельки огня как слезы

В прошлом году по инициативе государственного патриотического клуба и рабочей группы «Историческая память» партии «Единая Россия», Международного мемориального общественного центра начали проводить ежегодную мемориальную акцию «Свеча памяти».

В ночь с 21 по 22 июня по всей стране зажглись свечи в знак памяти о Великой Отечественной войне, людях, которые воевали и отдавали свои жизни ради нас – ныне живущих. Эти огоньки зажигались не только около памятников и обелисков, но и в окнах домов, дворах и парках.

Эта теперь уже традиция не обошла и Бабынинский район. У памятника в райцентре собирались бабынинцы всех возрастов, начиная с тех, кто ходит еще в детский сад.

Перед ними в этот вечер выступили В.В. Яничев, зам. главы администрации МР «Бабынинский район», В.Н. Грибов, зам. главы администрации СП «Поселок Бабынино», А.Д. Тарасов, председатель районного совета ветеранов, В.А. Шматов, начальник отдела военного комиссариата Калужской области по Бабынинскому и Мещовскому районам и В.С. Шилкина, председатель совета малолетних узников фашистских лагерей. Они говорили том, сколько потерь принесла эта война, о том, что будущие поколения не должны забывать о ней никогда. Вячеслав Александрович



Шматов напомнил, что на братских захоронениях еще очень много неизвестных солдат, имена которых мы обязаны узнать.

После минуты молчания, под голос ведущего, в темноте начали зажигаться огоньки. В считанные минуты каждый держал в руках по капельке огня. Они как слезы людей Великой войны, как слезы скорбящих по всем, кто тогда погиб на ней – наши слезы...

Наступила тишина и один за другим потянулись бабынинцы поставить свою «слезу» к подножью вечного огня. Постояв еще немного, смотря на десятки пылающих огоньков, все тихонько разошлись, унеся с собой в мыслях вечные слова: «Никто не забыт, ничто не забыто».

В. ТЮМИНА.
Фото автора.



Новая традиция «Живой памяти»

В ночь с 21 на 22 июня проходит международная мемориальная акция «Свеча Памяти». В этот день миллионы людей зажигают свечи в память о погибших в Великой войне.

Второй год проходит такая акция в Воротынске у Братской могилы. Митинг начался в 22.00. У Вечного огня застыл Почетный караул. Чеканящий голос ведущей И.Н. Сащенко и девочки-старшеклассницы, одетые в военную форму 41-го года, придали митингу атмосферу строгости и зрелищности. Зажженные по периметру сцены свечи создавали красивый фон для выступающих. Торжественно-печально звучал метроном, воротынцы почтили память павших минутой молчания. Прозвучавшие песни в исполнении Ю.Н. Глушкова и Алины Гнеденковой дали возможность современнику почувствовать накал той страшной войны, тех кровавых 1418 дней. Сегодня для нас это просто очень долгий срок. О той Великой войне написаны сотни тысяч книг. Сказаны миллиарды



словами к ним обратился начальник отдела военного комиссариата Калужской области по Бабынинскому и Мещовскому районам В.А. Шматов, председатель местного отделения ветеранов боевых действий в ДРА и участников локальных военных конфликтов поселка Воротынск Ю.В. Вахрушев, заместитель председателя совета

Окончание на 3-ей стр.

ЮНОСТЬ



Выпуск № 4

Победитель

На областном конкурсе профессионального мастерства по профессии «тракторист-машинист сельскохозяйственного производства» среди учащихся техникумов, училищ и лицеев региона в Жукове, Бабынинский ПЛ-33 представлял выпускник группы № 3 Иван Матросов. И выступал он под номером 3.

Всего же в конкурсе приняли участие представители девяти учебных заведений системы начального профессионального образования. Наш Иван стал победителем, с чем его и хочется поздравить.

Иван Матросов завершает обучение в Бабынинском лицее. Через три дня у него выпуск. Нет ни грамма сомнения, что подготовлен еще один грамотный специалист для сельского хозяйства.

Подтверждение тому и результаты прошедших соревнований, и отношение парня к учебе, работе во время, скажем, производственной практики. И год назад, и сегодня Иван проходит ее в родном Утешево, в ООО «Агросистемы». В прошлом году «за добросовестный труд в период прохождения производственной практики» И. Матросов был награжден Почетной грамотой Генерального директора хозяйства.

Выпускник гордится лицом, его мастер производственного обучения Александр Алексеевич Лихачев, земляки-утешевцы, родители – водитель школьного автобуса Александр Иванович и преподаватель химии Елена Ивановна Матросовы.

Гордимся все мы. Еще будут поводы для гордости за своего работника и у предприятия, куда Иван Матросов придет работать.

Остается поблагодарить заместителя директора ПЛ-33 Г.Н. Морозову за предоставленные информацию и фотографию.

С. СЕРГЕЕВ.

- Штрихи к портрету

Все ради близких

Молодежь нашего района принимает активное участие в его жизни: выступает на различных соревнованиях, помогает организовывать мероприятия и т.п. Конечно же, наша газета старается осветить все это. Сегодняшний герой – молодой мужчина, для которого важнее всего в жизни – жена и маленькая дочка.

Александр Александрович Лаптев – мастер РЭС. Родился в 1980 году в Бабынино. Как и у всех – сначала садик, потом школа (МОУ «СОШ №2»), а после поступил в Мещовский педколледж на учителя физкультуры. Выбор Александра был очевиден – с самого детства он любил спорт. В школе учба давалась нелегко, но вот в колледже он начал полностью раскрывать свои способности и вскоре перевелся в КГУ им. Циолковского на то же отделение. Окончив университет с отличием, устроился учителем физкультуры в Газопроводскую школу, работа была только в радость. Но школа маленькая, соответственно и зарплата тоже. Поэтому после 5 лет работы Александр решил подыскать что-то более прибыльное, чтобы можно было содержать семью (тогда Лаптевы задумывались о рождении ребенка).

Некоторое время проработав в разных сферах деятельности, 3 года назад Александр пришел электромонтером в РЭС. Специально прошел курсы для повышения квалификации.

В этом году его перевели на должность мастера. Казалось бы, такой молодой, к тому же недавно пришел работать, а уже мастер. Все дело в усердии. Начальство заметило амбиции молодого человека и решило ему помочь. Чтобы соответствовать доверенной должности, Александр постоянно повышает свое профессиональное мастерство: обучение в РЭС, в учебном центре «Калугаэнерго».

В обязанности Александра, в первую очередь, входит обеспечение бесперебойного электроснабжения (вообще это задача каждого электромонтера). А на самом деле абсолютно все, начиная от документации до непосредственного устранения неполадок на месте, выполнения плана.

Работа Александру нравится, начальство им довольно, в коллективе со всеми в прекрасных отношениях, зарплата устраивает. Хотелось бы, чтобы у этого человека все в жизни сбылось, чтобы семья была крепкая и, главное, здоровая.

- Ax, лето! Им надо подсказать,

как делать правильно

В летний период, когда у школьников больше свободного времени, возрастает количество правонарушений. В основном это распитие алкогольных напитков и присутствие на улице после установленного «комендантского часа». Полиция регулярно проводит рейды для вычисления так называемых «трудных подростков» и, конечно, есть точные данные. В нашем районе ребят, подпадающих под такую категорию, – 34.

спорта, туризма и молодежной политики районной администрации и А.Б. Трифонова, председателя КДН.

В лагере созданы все условия для проживания ребят: спальные места, 5-разовое питание, круглосуточная охрана, назначенная МОМВД России «Бабынинский». Чтобы молодые люди не скучали, был составлен план различных мероприятий, в него входят не только развлечения, но и работы на участке. Помимо этого, посменно дежурят и обучают ребят тренеры из Бабынинской и Воротынской ДЮСШ. За выполнением всех поставленных задач и установленных правил строго следит директор лагеря Ирина Валерьевна Гринина.

Впереди ребят ждут экскурсия в Калужский музей полиции, пока-

зательные выступления сотрудников полиции и пожарной охраны, а также к ним будут приезжать представители различных организаций для проведения профилактических занятий.

21 июня на такое мероприятие приехали А.И. Нофенко и А.С. Трюхова, ведущий специалист отдела спорта, туризма и молодежной политики. Александр Иванович провел мастер-класс по стрельбе из пневматической винтовки. Объяснив, как правильно обращаться с ней, он устроил соревнование среди ребят. В итоге каждый получил свой заслуженный приз. А потом все вместе отправились играть в футбол. Анжела Сергеевна провела профилактическую беседу о вреде курения, алкоголя и наркотиков. Ребята очень внимательно ее слу-

шили и с интересом рассматривали брошюры и плакаты, которые она им принесла, задавали вопросы. Молодым людям все очень понравилось, к занятиям присоединились и дети, посещающие пришкольный лагерь.

Встреча подошла к концу. Пообещав приехать на следующей неделе, гости из администрации попрощались с ребятами и воспитателями.

Но хотелось бы обратить внимание на то, что так называемых «трудных подростков» в нашем районе 34, а в лагере только 15 детей. Что помешало другим родителям воспользоваться предоставленной возможностью, непонятно. Ведь созданы все условия – проживание, питание, дети всегда заняты, а самое главное – под присмотром!



Для того, чтобы переучить этих подростков, оторвать их от улицы хоть на какое-то время, КДН и все субъекты системы профилактики, в том числе и ОНО, организовали лагерь труда и отдыха спортивной направленности для подростков, состоящих на учете в КДН и ЗП и ПДН МОМВД России «Бабынинский».

В этом году он открылся 20 июня на территории основной школы деревни Антопьево. Торжественное мероприятие подготовили сотрудники отдела культуры, которые выступили с концертом. На открытии присутствовали В.В. Яничев, зам. главы администрации МР «Бабынинский район», А.И. Нофенко, начальник отдела



Ведущая полосы В. ТЮМИНА. Фото автора и из архива КДН.

СИЛА НАЦИИ – В ПОТРЕБКООПЕРАЦИИ

Бабынино встречает гостей



Традиционно, в первое воскресенье июля, работники потребительской кооперации страны отмечают свой профессиональный праздник. В нынешнем году потребкооперация России отмечает свой 181-ый день рождения, кооператоры Калужской области – 68-ой.

Традиционно и другое. Накануне праздника кооператоры области собираются на большое торжественное собрание, где подводят итоги сделанного, намечают планы на будущее, чествуют лучших. Нынешнее областное собрание пройдет завтра, а гостей со всего региона будет принимать Бабынинское райпо, а значит, все мы – жители района. В этот день представители органов власти городов и районов Калужской области, руководители и передовики потребительских обществ посетят магазины райцентра: «Культтовары», «Продукты № 6», «Все для дома», «Самообслуживание», «Кооператор».

Почему местом проведения выбрано Бабынино? Да потому, что наше райпо вот уже второй десяток лет не только одно из лучших в области, но и в Российской Федерации в целом. Мы регулярно в нашей газете сообщаем об очередных победах бабынинских кооператоров во всевозможных соревнованиях по различным видам деятельности. И всегда занятые ими места – первое, второе, третье. Редко-редко – четвертое, а ниже пятого – не опускались никогда.

К этому уже как-то привыкли, победы, за

которыми стоит напряженный, кропотливый труд более сотни работников райпо, стали привычными. Но от этого они не менее ценные. Их во многом связывают с двумя фамилиями – Тамары Михайловны Унановой, председателя правления райпо, и Иосифа Шавадовича Ягудаева, председателя совета районного потребобщества. Кооператорам, безусловно, повезло на заводилу и вдохновителя. Настоящих профессионалов своего дела.

– На сегодня наше райпо представляет собой 24 магазина, 5 предприятий общественного питания, автопарк из десяти автомашин, всего на праве собственности мы имеем 34 объекта, – рассказывает И.Ш. ЯГУДЕВ. – 14 наших магазинов работают по методу самообслуживания – это самый высокий показатель в Калужской области. Наши «Культтовары» – единственный магазин потребительской кооперации в области, имеющий лицензию на торговлю ювелирными изделиями. Мы по праву гордимся специализированным мясным магазином «Кооператор». Реализуемая в нем продукция, в основном, производится в нем же, а мясо и овощи закупаются у населения и фермеров.

За прошедшие пять месяцев этого года товарооборот у нас составил 45,2 миллиона рублей, – продолжает Иосиф Шавадович, – это почти на 10 процентов выше, чем за тот же период прошлого года. На те же 10 процентов вырос и оборот в общественном питании, он составил 4,8 миллиона рублей.

Мы активно стремимся внедрять все новое, передовое, что способствует более цивилизованной работе, облегчает труд наших работников и одновременно повышает возможности населения в удовлетворении своих запросов. Для обслуживания жителей отдаленных населенных пунктов, где нет стационарных торговых точек, имеем два автомобиля. Один – оснащенный холодильным оборудованием – мы получили в рамках областной программы «Развитие потребительской кооперации в Калужской области».



Аlefina Тофеевна Казимова.



Николай Михайлович Титов.



Иосиф Шавадович Ягудаев.



Нина Лукьяновна Евтеева.

И это не единственное наше приобретение в рамках данной программы. Холодильное оборудование всевозможное, в том числе для общепита, оборудование для выездной торговли, кофемолки, кофеварки, мебель для выездной торговли, контейнеры, жаровни – всего и не перечислить. Вот буквально недавно, перед началом работы детских оздоровительных лагерей, к нам поступили современные контейнеры для доставки продуктов.

Всего различного оборудования (плюс оборудованная «Газель») к нам поступило где-то без малого на 3 миллиона рублей.

Главная сила, главное богатство любого коллектива – это люди. Иосиф Шавадович с удовольствием называет фамилии своих подчиненных, кем райпо гордится. У каждого из них свой стаж в потребкооперации, свои обязанности, но всех объединяет одно стремление – делать свою работу честно, добросовестно: Татьяна Борисовна Тихонович (магазин «Продукты №6»), Вера Васильевна Кривенко и Раиса Ивановна Шаровьева (с. Бабынино), Татьяна Станиславовна Панюшкина (магазин «Продукты №4»), Елена Егоровна Акимова и Валентина Алексеевна Безгрешнова («Культтовары»), Нина Лукьяновна Евтеева (п. Газопровод), Ирина Михайловна Митина («Кооператор»), повара – Татьяна Ивановна Новикова и Надежда Васильевна Мамонова, водитель Андрей Сергеевич Агарков, бухгалтеры – Анна Ивановна Митракова и Наталья Петровна Лисова, зав. продовольственным складом Марина Анатольевна Джабарова и многие другие.

Большая группа бабынинских кооператоров будет награждена на завтрашнем областном собрании.

Уже в этом году Бабынинское райпо стало лучшим в области по итогам I квартала по общественному питанию и награждено Почетной грамотой регионального минсельхоза за активное участие в сельскохозяйственных выставках. Можно не сомневаться, что эти награды в копилке бабынинских кооператоров далеко не последние.

Подготовил С. НЕФЕДОВ. Фото автора.

Работники Бабынинского района, награжденные в честь 181-ой годовщины со дня основания потребкооперации России и 68-ой годовщины – потребкооперации Калужской области

Знак Центросоюза России «За добросовестный труд в потребительской кооперации России»: **Титов Николай Михайлович** – водитель; **Харитонова Наталья Григорьевна** – продавец магазина д. Поповские Хутора; **Крюкова Вероника Васильевна** – продавец магазина д. Акулово.

Нагрудный знак Центросоюза России «Молодой лидер кооперативного движения России»: **Кузякина Светлана Алексеевна** – продавец магазина «Культтовары».

Министерство конкурентной политики и тарифов Калужской области: **Почетная грамота – Смирнов Виталий Владимирович**, продавец магазина д. Лапино; Благодарственное письмо – **Швыркова Елена Ивановна**, буфетчица общепита.

Министерство сельского хозяйства Калужской области: Благодарственное письмо – **Михалева Елена Петровна**, повар.

Калужский облпотребсоюз: Почетная грамота – **Залепилова Татьяна Александровна**, буфетчица кафе «Пирожковая»; **Башкина Елена Ивановна**, продавец магазина «Кооператор»; **Лавринова Вера Андреевна**, продавец магазина «Продукты №4»; Благодарственное письмо – **Казимова Алефина Тофеевна**, продавец магазина ОПХ.

Поздравляем!

НА СПОРТИВНОЙ ВОЛНЕ Нам когда-нибудь повезет?



24 июня районная сборная «Олимпик» принимала на бабынинском поле команду из города Балабаново. Это была заключительная игра I круга спартакиады муниципальных образований Калужской области (напоминаем, что наша команда находится в I подгруппе).

В первые минуты матчаказалось, что в этот раз «Олимпик» подготовился к встрече основательно – ребята вели игру у ворот противника. Но это продолжалось всего 10 минут, а уже на 13-й первой минуте оказался в воротах нашей команды. После этого бабынинцы взяли себя в руки. До конца первого тайма обе команды держались на равных позициях. Опасных моментов было очень много, но ни один не привел к изменениям в счете.

Второй тайм начался с еще одного гола. Балабановский спортсмен случайно закатил мяч в свои

ворота. Это очень воодушевило бабынинцев, но в дальнейшем ни капли не помогло. В итоге, за всю игру было забито 3 мяча, и все коллективом соперников. Счет составил 1:2 и это значит, что наша сборная снова проиграла.

Ребята создают много опасных моментов у ворот противника, но реализации никакой! Что вам мешает? Хватит стесняться, пора заниматься!

Игры второго круга начнутся 1 июля. А точнее – наша команда опять будет играть дома, но уже с Сухиничским районом.

В. ТЮМИНА, фото автора.



Новая традиция «живой памяти»

Окончание. Начало на 1-ой стр.
ветеранов Г.В. Гречановская. К Братской могиле были возложены венки и цветы.

Зажжение свечи 21 июня – это новая традиция «живой памяти», это «мост», объединяющий прошлое и настоящее страны, молодое и зрелое поколение, это призыв к человечеству отказаться от языка оружия и войны. Связь поколений прослеживается в акции, прошедшей в этот вечер в поселке. Выпускники 2012 года зажгли свечи в память о выпускниках того 1941 года, которые после сво-

его выпускного бала отправились на фронт.

22 июня в России отмечают День памяти и скорби. Это самая трагическая дата в нашей истории – начало Великой Отечественной войны. Но она же и самая торжественная. В этот день мы склоняем головы перед теми, кто защитил нашу Родину от фашизма, кто кровью и муками, своим трудом, жизнью и смертью приближал Победный май 1945 года.

Как всегда с большой ответственностью подошла к организации мероприятия администрация МО

«Поселок Воротынск» и провела его на высоком уровне. В этом большую поддержку им оказал колектив Воротынской школы № 2. В целях повышения патриотического воспитания школьников администрация поселка закупила формы военного образца для старшеклассников, участвующих в митинге и Почетном карауле. И все-таки небольшой минус – подвели управляющие компании. Информации для населения о проведении митинга было недостаточно.

Наш корр.

Четверть века назад

Четверть века назад в 1987 году Генеральная Ассамблея ООН постановила отмечать 26 июня как Международный день борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом. Цивилизованное человечество всегда пытается найти наиболее эффективные методы противодействия распространению наркотиков – социальные, политические и правовые.

Первым международным договором в области борьбы с незаконным наркооборотом стала Гаагская конференция (1912 год), установившая, что производство, продажа и использование наркотиков должно ограничиваться законом и производиться исключительно в медицинских целях. В последующие годы были принятые еще девять международно-правовых актов по борьбе с незаконным оборотом наркотиков. В настоящее время он занимает главенствующее положение в спектре интересов международных преступных групп.

Человечество издревле знало наркотики. Их потребляли люди разных культур и вероисповеданий: одни в лечебных целях, другие в культивых, третьи – как одурманивающее средство. На Руси наркотики были известны еще с дохристианских времен. Они изготавливались из различных трав, ягод, грибов и использовались исключительно в лечебных целях, за-

чем строго следили служители культа. Разумная осторожность и бдительность, видимо, и тогда не были значимыми чертами человеческого сознания.

В ХХ веке наркомания проникла практически во все страны земного шара, и ее размах превзошел все ожидания медиков и общественности, а начавшаяся в 1914 году Первая мировая война только усилила этот процесс.

В Россию наркотики занесли в том же 1914 году солдаты и офицеры союзных европейских армий, вызвав тем самым первую в истории нашей страны вспышку наркомании. В начале 20-х годов в Советской России, главным образом благодаря усилиям медиков, всплеск наркомании был погашен.

А что же происходит сейчас. Смертельный недуг все больше и больше поражает наше общество.

Наркомания не щадит ни взрослых, ни детей, ни бедных, ни богатых.

Незаконный оборот наркотиков

и распространение наркомании в России, как и во всем мире, оказывают крайне негативное влияние на здоровье нашего общества.

Повышенное внимание руководства страны к данной проблеме выразилось в создании 1 июля 2003 года Государственного комитета Российской Федерации по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ (с марта 2004 года – Федеральная служба). Это ведомство было создано как специальная служба по противодействию наркоугрозе с целью повышения эффективности этой работы и координации усилий государственных учреждений, местных властей, предпринимательских структур, общественных и религиозных объединений, частных лиц в борьбе с этим явлением. В признание профессиональных заслуг наркополицейских 16 февраля 2008 года Президент РФ подписал Указ об установлении профессионального праздника – Дня работника органов наркоконтроля, который стал ежегодно отмечаться 11 марта.

**В. ЛАТКИНА,
библиотекарь ЦПИ
Бабынинской
районной библиотеки.**

Общемировая проблема

Президент России Владимир Путин в ходе посещения международного учебного центра под эгидой Интерпола по подготовке сотрудников, занимающихся противодействием незаконному обороту наркотиков, подчеркнул важность подготовки специалистов по борьбе с распространением наркотиков и сообщил, что противодействие обороту наркотиков стало одной из главных тем на саммите Группы восьми, который проходил в США в Кэмп-Дэвиде.

Чрезвычайная актуальность проблемы ярко представлена в данных, которые привел Генеральный Секретарь ООН Пан Ги Мун в выступлении на дебатах в рамках Генеральной Ассамблеи ООН по теме «Безопасность в Центральной Америке как региональный и глобальный вызов» (*Thematic Debate on Security in Central America as a Regional and Global Challenge*).

Согласно заявлению г-на Пан Ги Муна, в государствах Центральной Америки каждый пятидесятый мужчина становится жертвой преступного насилия еще до достижения тридцативосьмилетнего возраста. Это в 400 раз больше, чем в странах со средним уровнем преступности.

Так, в Гватемале происходит в среднем 39 убийств в год на сто тысяч человек, в Сальвадоре – 72, а в Гондурасе – 86 убийств на сто тысяч человек. Согласно данным УНПООН, в 2010 году треть из 18,5 тысячи убийств в странах Центральной Америки совершили организованные преступные группировки, порожденные и существующие в основном за счет транзита наркотиков.

Чрезвычайно высокий уровень преступности и убийств в регионе, зашкаливающий общий уровень насилия, как подчеркнул Генеральный секретарь, подпитываются транснациональной организованной преступностью и, в первую очередь, незаконным оборотом наркотиков в системе глобального трафика кокаина, берущего свое начало в планетарном центре наркоСПКИ в Южной Америке и направленного на

шего руководителя антинаркотической полиции Гвинеи-Бисау Лисинды Гомес Барбосы, буквально все проблемы этой страны коренятся в наркографии. Огромный поток денежных средств от наркотиков превышает бюджеты самих государств. Преступные группировки плодятся, объединяются, трансформируясь в парашитарные группировки со своими начальниками, армиями, вооружениями и бюджетом, во многом превышающим бюджеты тех государств, где они орудуют.

Для Российской Федерации в этих оценках нет ничего удивительного.

Сформированный в последние 10 лет планетарный центр наркоСПКИ в Афганистане является еще более агрессивным и масштабным, чем в Южной Америке, триггером нестабильности и насилия в регионе, прежде всего, в Центральной Азии. Совершенно очевидно, что данные тренды в Центральной Азии зеркально повторяют процессы в Западном полушарии и Африке.

Глобальный трафик афганского героина и гашиша по «Северному маршруту» создает колоссальную и практически неисчерпаемую финансовую базу для преступности и экстремизма, плодит фундаменталистские экстремистские сетевые структуры и формирует силы, открыто заявляющие свои глобальные политические амбиции и направленность на свержение существующих политических режимов через эскалацию насилия.

По сути, на марше реализация зловещего сценария надвигающегося на Центральную Азию «идеального шторма», описанного в докладе экспертов ООН осенью 2009 года.

**Управление
по взаимодействию
с общественностью
и СМИ ФСКН России.**

Справивайтесь газете «Бабынинский вестник» в магазине «Культтовары» в поселке Бабынино.

Учредители:
администрация МО «Бабынинский район»,
МАНУ Редакция газеты «Бабынинский вестник».
Газета перерегистрирована Центральным региональным
управлением регистрации и контроля за соблюдением
законодательства в СМИ. Рег. ПИ № 8-1275

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Бабынинский вестник». Отпечатан в ГУП «Облиздат». 248000, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел. 57-40-70. Подписан 25.06.2011 г. в 16.00.

РЕДАКТОР А.С. КАЛИНИН.
Заказ Объем 1 п.л.
Тираж -1695. Индекс 51750.
Газета выходит 104 раза в год.

Адрес редакции: 249210, Калужская область, п. Бабынино,
ул. Новая, д. 4 а
Телефоны:
Редактора (факс) 2-22-84
Зам. редактора 2-13-24
Бухгалтера 2-24-84

Мнение авторов может не
совпадать с мнением редакции.
Ответственность за содержание
рекламных текстов несет
рекламодатель.

Недвижимость

◆ ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира в пос. Бабынино. Имеются гараж, подвал.
Тел.: 8-910-513-53-52.

5-5.

◆ ПРОДАЕТСЯ однокомнатная малогабаритная квартира в пос. Бабынино.
Тел.: 8-960-514-85-68.

3-3.

СПУТНИКОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ
продажа, установка, ремонт.
Телефон: 8-906-642-61-50.

11-8.

ВЫПОЛНИМ профессионально работы по монтажу
водопровода, канализации,
отопления.
Тел.: 8-962-963-64-09.

3-3.

Разное

ПРОДАМ кровати металлические – 1000 руб.;
матрац, подушка, одеяло – 700 руб.

Доставка бесплатная!

Тел.: 8-915-051-94-23.

16-6.

ПРОДАМ сетку рабица – 600 руб.;
столбы – 200 руб.

Доставка бесплатная!

Тел.: 8-916-423-84-17.

16-6.

**ОКНА КБЕ,
КОНДИЦИОНЕРЫ,
МОНТАЖ.**
Гарантия. Недорого.
Тел.: 8-920-893-21-55.

22-12.

◆ ПРОДАЮ пчелосемьи
(д. Вислово).
Тел.: 8-910-912-33-27,
8-910-527-04-55.

8-3.

ПРОДАЮТСЯ холодильное оборудование для торговли продуктами (в хорошем состоянии).
Тел.: 8-930-848-04-40.

4-3.

КОМПАНИЯ «ЛанСат»
Установка, продажа спутникового оборудования.
Кредит. Интернет.
Комплект «Телекарта» 3900 рублей.
Телефон: 8-909-250-55-05.

6-3.

ГАЗОБАЛЛОНОЕ оборудование на все автомобили
Установка, продажа, компьютерная диагностика, ремонт.
Пакет документов для ГИБДД, аттестация баллонов.
Телефон: 8-953-322-99-00.

17-7.

ООО «ВУД МАСТЕР» на постоянной основе закупает пиловочник сосны, ели. Гост 9463-88. Строго 1-2 сорт, диаметром от 18 до 30 см. Длина 4-6 м. Закупаем тоннажом от 10 до 16 см. Большие объемы. Возможен самовывоз или доставка в г. Курск. Код станции Рышково 208108. Различные формы оплаты.
Тел.: +7-910-731-13-51, +79066926451. wmk46@yandex.ru.

«КОРДЕНТ» СТОМАТОЛОГИЯ в Бабынино
ул. Советская, дом 1
ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА
УМЕРЕННЫЕ ЦЕНЫ

Мы работаем с 9.00 до 18.00
Выходные: Воскресенье, понедельник
Звоните по телефону: 8-919-039-36-45
Лицензия ЛО-40-01000453

ООО «ВУД МАСТЕР» на постоянной основе закупает доску, брус, пиломатериалы с кругопильных станков, с правильной геометрией. Покупаем погонаж, доску пола, вагонку, влажность не более 12%. Большие объемы. Возможен самовывоз или доставка в г. Курск. Код станции Рышково 208108. Различные формы оплаты.
Тел.: +7-910-731-13-51, +7-906-692-64-51. факс (4712) 377-603. wmk46@yandex.ru.

ПРОДАЮТСЯ куры-молодки, гусыня, утятя, цыплята.
Тел.: 8-910-605-60-47.

11-9.

Реклама в «БВ» –
тел./факс:
2-25-84.

ПРОИЗВОДИМ строительно-ремонтные работы:
штукатурка; внутренние отделки; подъем дач; монтаж заборов; сайдинг; фундамент; крыши; хозблоки и т.д.

Снабжение и доставка стройматериалов.

Тел.: 8-915-897-63-05.

Евгений.